11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.12.2009 14:08:49

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 25.12.2009 23:53:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122627/answer/122673




Y meHd HeT I/IH(I)OpMaI.[I/II/I 0 TOM, YTO CHHZXKEHHNE ITIOOBUKHOCTH CIIEPMaTO30HUJ0OB MOXKET IIPUBECTHU K
II}KYTKI/IM TIOCIEeCTBHSIM, THIIA BEIKUILIIIIEH 1 BPOXKIOEHHBIX TTIOPOKOB mwroga". [IaTomorudecku
CIIEPMATO30HU] IIPOCTO HE CMOZKET OIIJIONOTBOPOUTH HfII.IeKJIeTKy.



